



Уважаемые участники и гости праздника «День Земли»!

Нынешний год объявлен в России Годом экологии.

Это свидетельствует о повышенном внимании государства к природоохранной деятельности. Создание благоприятной окружающей среды, её сбережение для будущих поколений - одна из ключевых задач для всех нас.

В связи с этим экологическое просвещение становится значимым направлением государственной политики России. Сегодня необходимо изменить отношение человека к природе.

Уверен, с вашей помощью мы сможем значительно расширить экологическую повестку дня, увидеть экологические проблемы под новым углом зрения и предложить новые способы их решения в целях повышения экологического качества жизни в России.

Надеюсь, что передаваемые знания и высокая роль таких мероприятий в нашем обществе помогут сберечь благоприятную окружающую среду и сохранить неповторимые уголки родной природы для настоящего и будущего поколений.

Желаю всем участникам праздника успешной работы, неиссякаемой энергии и твёрдости в защите наших общих ценностей!

Президент географического факультета

МГУ им.М.В Ломоносова

Академик РАН, профессор


Николай Сергеевич Касимов